

QR-Code zur Speisekarte von Westerholt Grill

Westerholt Grill Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstraße 37, Herten, Germany
(+49)0209611824,(+49)209611824 - https://placezap.top/westerholt-grill-i4pl5w

Hier findest Du die <u>Speisekarte von Westerholt Grill</u> in Herten. Zurzeit stehen *11* Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Leila Reichel</u> an Westerholt Grill mag:

Haben eine alternative Pommesbude in der Nähe gesucht und waren bist jetzt mit allem was wir bestellt haben zufriedenParking: In der Nähe sind genug Parkmöglichkeiten Weiterlesen. Was Katharina Gorczany an Westerholt Grill nicht mag:

Schlechte Bedingung, man wird durch Lärm beim Essen gestört. Ich warte seit einer halben Stunde auf mein Essen. Andere die später reinkommen bekommen früher das Essen obwohl sie später bestellt haben.

Weiterlesen. Westerholt Grill aus Herten ist bekannt für seine köstlichen Burger, zu denen köstliche Pommes, Salate und andere Beilagen angeboten werden, aber auch die griechischen Spezialitäten kommen bei den Gäste des Restaurants gut an. Zusätzlich kannst Du frisches gebratenes Grillgut ordern.

Westerholt Grill Speisekarte



Salate

SALAT

Beilagen

POMMES

Salad

GEMISCHTER SALAT

Indische gerichte

CURRY

Gyros

GYROS

Flat angebote

ANGEBOT

Deutsche spezialitäten

CURRYWURST

Restaurant kategorie

GRIECHISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

WURST

Folgende arten von gerichten werden serviert

BURGER SALAT

Westerholt Grill Speisekarte



Westerholt Grill

Bahnhofstraße 37, Herten, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Montag 11:30-22:00 Dienstag 11:30-22:00 Mittwoch 11:30-22:00 Donnerstag 11:30-22:00 Freitag 11:30-22:00 Samstag 11:30-22:00 Sonntag 15:00-22:00